

не се състоява сума, нито по същество на паметник -
никог като за българския Герой „Левски“ не може да се
направи; че нито като икономически Обществени, до които
се търсят въвеждане сдобранията и ~~и~~ нито по същество, а друкво не
въвеждане, но въпреки това, което ще, има и по друквит Обществени
сдобрания и ~~и~~ не въвеждане по същество,

Против:

I. Опитав се водещи изяснения на Комисията, да се
направи възвращение до възраженията Общ. Управлението като за въвеждане
въвеждане, нито по същество сдобранията вече нито по същество, а друкво не
въвеждане и за по същество и нито за сдобранията вече.

II Да се направи и обнародва отчуждението на въвежението вече
по същество, като се обнародват сдобранията на по същество.

Всичко това се възвраща възвраща на кое същество и нито по същество и
нито по същество да се възвраща по същество.

Същата година разгледайки, обещаваше се за няколко месеца и много
сдобранията, но най-после Комисията като че през време, че на
колко месеца разгледайки (10-15) до същество, като Левски е ~~и~~
друкво сдобранията, и нито по същество в 1878 г. паметникът е ~~и~~
нито по същество планът на града се е образувал един ~~и~~
два широки булеварта, като паметникът ако се по същество, ще се на
мира на един по същество разгледайки градежи паметник, ще бъде възвраща из-
друкво нито 4 различни улични, ще бъде възвраща през сдобранията ~~и~~
Тимнази, през разгледайки на сдобранията на Левски Василевски ~~и~~
за сдобранията едно през време друкво знамената; като възвраща възвраща, че по същество
вече основа се е по същество разгледайки и на нито не може да по същество, и че пре-
възраженията паметникът само на няколко месеца разгледайки нито по същество
като се не улични, едно по същество

Против:

I. Възраженията за възвращението паметникът на по същество „Левски“ да
бъде: паметникът, като се е разгледайки сдобранията улични нито
сдобранията булеварта.

II Да се направи Общ. Управлението да презвраща на Комисията
сдобранията (сдобранията) нито по същество на най-новия план на града

III. Комисията Т. и Архитектите Роланд се застъпва да презвраща
и изясненията за сдобранията проектите за планът на паметникът.

Т. Брашнаров
Арх. М. Раваев
Д. М. Василев
Арх. В. Роланд
Б. Глебов